

FE DE ERRATAS

Por error involuntario no atribuible a la Gaceta Oficial de Bolivia, se realiza la siguiente corrección:

1. En el Decreto Supremo N° 0538, publicado en Edición No. 0139, el 3 de junio de 2010.

En la **DISPOSICIÓN ADICIONAL SEGUNDA**

Dice:

“...con sede en la ciudad de Riberalta”

Debe Decir:

“...con sede en la ciudad de Trinidad”

